



19 октября - День криминалистики



19 октября служба криминалистики в системе Следственного комитета России отмечает 63-ю годовщину со дня образования. Институт прокуроров-криминалистов создан Генеральным прокурором СССР 19 октября 1954 года в соответствии с Указанием за №3/195 «О работе прокурора-криминалиста». После этого в г. Ленинграде организовали специальные двухмесячные курсы по подготовке прокуроров-криминалистов. Первая группа прокуроров-криминалистов была подготовлена в количестве 42 человек, на них возлагалась организационная и методическая работа по повышению качества следствия.

Основными направлениями деятельности криминалистов следственного управления Следственного комитета РФ по Чеченской Республике являются - осуществление организационных и практических мер по повышению качества расследования, предупреждение тяжких и особо тяжких преступлений, внедрение в практику расследования и раскрытия преступлений современных возможностей криминалистики и судебной экспертизы, повышение профессионального уровня следственных кадров.

В отделе криминалистики следственного управления работают 18 сотрудников, обладающих высоким профессиональным опытом. Не считаясь с личным временем, криминалисты ночью, в выходные и праздничные дни, выезжают на места совершения тяжких преступлений.

Работа следователя-криминалиста невозможна без применения специальной техники. В арсенале отдела криминалистики имеется высокотехнологичная криминалистическая (специальная) техника - цианоакрилатовая камера, ультрафиолетовые осветители, цифровой комплекс для извлечения и декодирования цифровых данных мобильных устройств, обнаружитель скрытых видеокамер, георадар, летательный аппарат вертолетного типа – квадрокоптер, спутниковый навигатор и другие современные технические средства.

Для повышения мастерства в применении криминалистической и иной специальной техники в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

учебном классе отдела криминалистики регулярно проводятся учебно-практические занятия со следователями следственного управления. Ведь от практических навыков и опыта следователя зависит качество расследования тяжкого преступления.

Коллектив следственного управления сердечно поздравляет сотрудников отдела криминалистики с профессиональным праздником! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия и успехов работе!

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1173098>